

半面彩妆半面素颜你敢这样出门见男友吗

微博掀起“半颜妆”风潮,女网友纷纷网上晒图,惊呆不少男网友



半面彩妆,半面素颜。近日,微博掀起的“半颜妆”风潮让不少女网友玩心大发,纷纷晒出自己的“半颜妆”。

冰火两重天的照片惊呆不少小伙伴,但也吓坏许多男网友,感叹一半路人一半女神的强烈对比,让人不忍直视,实在太惊悚了!

化半颜妆不敢晒出来

彭小姐是沙坪坝一位普通上班族,在每次公司有活动或者要见重要客户时才会化淡妆。她在网上看到很多网友晒“半颜妆”,昨日也突发奇想,在家里尝试一次。

刚化完妆,看着自己一半化妆一半素颜的脸,彭小姐觉得挺好笑。“就感觉两边是不同的效果,一时有点难以接受。”不过,她觉得,用这种方式来尝试化不同的妆效果还不错。

“好多人说半颜妆‘太惊悚’‘毁三观’,实在大可不必。”彭小姐觉得,好多女孩儿可能和她一样,图个好玩,过一阵就淡忘了。

从半颜妆对比化妆前后

周勤曾今是一名化妆师,平常化妆,周勤也会通过“半颜妆”的方式,对比妆前妆

后的效果,比如单眼皮女生想改变自己的眼型,就可以通过双眼皮胶带和化妆实现,看自己是否适合,然后再决定化妆或者素颜。

“我了解化妆,就是从半颜妆开始的。”周勤感觉,化妆是一件神奇的事情。

“我不怕在老公面前素颜朝天,也不在乎浓妆艳抹。”她还尝试过同时化两种不同风格的妆容,让自己和好友欣赏。但这样出门,实在没这个勇气。

周勤认为,化妆的好坏没有标准,适合自己、充满灵气的妆容就是好的。

半颜妆可练习化妆技术

吴仙是唯米婚庆的一名新娘化妆师,从事化妆行业将近5年。

最近网络流行的“半颜妆”,对吴仙来说可谓是驾轻就熟,“半颜妆”其实由来已久。还在学习化妆时他们就给自己自己化“半颜妆”用于对比练习。吴仙自己也给自己化上了“半颜妆”,并在网上晒出了照片。

“有的人真的很适合化妆。”吴仙介绍,网络上一些人晒出的照片虽然感觉很吓人,但如果真的化好了的话,完全可以很好看。

相关新闻

半颜妆让男友看清自己的两面

“半颜妆”是日本掀起的一股化妆风潮。由日本前“恋爱巴士”成员小桃带动,即半面化妆、半面素颜。据悉,这种妆能够在日本流行的原因是日本女性想要展示既完美又自然的自己,让未来的老公们能够看清自己人前和居家时候的不同状态。这股风潮不仅在日本综艺节目上成为热门环节,也引发 twitter 和微博网民争相晒照,成为网络火热现象。

网络声音>

“半颜妆”在网络爆红,引起网友们的激烈讨论,大家对半颜妆的态度各不相同,有人觉得毁三观,太恐怖;也有人觉得纯技术,挺好玩。

紫霞仙子 bb:挺好看挺自然的,我也要学化妆。

给我足够的时间:大半夜跟看恐怖片一样。

Super 申啸天:美女是这样炼成的。

陆励成的小跟班:艾玛呀!没法看

了!千万别找化完妆眼睛大的女孩儿!不过化完妆眼睛还小的女孩更不能找啊!

DZ 婚礼视觉-莎莎:简直欣赏不来。

简单快乐的海洋:真是不看不知道,一看吓一跳啊,平时觉得化妆没什么,但刚刚看到那个图片,觉得好恐怖啊!太吓人了。

渐渐细水长流中:化妆也太神奇了!

专家观点>

重庆社科院孙元明教授:网络上流行的这种“半颜妆”其实是当代青年人求新求异的一种表现,是青年人自我个性的张扬,是对自我的关注、对形象的关注,是人格特色、个性观点的舒张。“半颜妆”是网络亚文化的一种体现,是网络流行瞬间的产物。能不能长久地流行下去还有待时间的检验。

(重晨)

奇葩朵朵开

小偷界的“劳模”

近日,3人合伙作案,在潍坊城区多个小区使用暴力开锁的方式盗窃多辆电动车。走路一瘸一拐的陈某为莱州人,曾在劳教时认识了东北人赵某,因为两人都无正当职业而且都有盗窃前科,遂结伙坊子区的王某一起盗窃电动车。而且陈某的左腿也并无残疾,只是因为11月初的时候意外摔倒使左脚脚踝发生骨折,没等脚伤恢复就出来继续作案。目前,3名犯罪嫌疑人已经落网。(山新)

要追星不要婚姻

北京一女子热衷追星,甚至因此拒绝生育,老公多次劝说未果,提出了离婚。原告耿某诉称,他与李某相识并于2011年登记结婚。结婚后,才发现老婆李某是某娱乐明星的铁杆粉丝。为了追星,老婆付出了高额的经济代价和时间成本。因为不想错过偶像的每一场演唱会,老婆多次编造“家人出事”的理由向单位请假。此外,高昂的演唱会门票、往返路费、住宿费也给耿某的家庭带来了沉重的经济负担。耿某只能以离婚结束这场婚姻。(晚北)

高档写字楼顶养土鸡



近日,根据市民投诉,记者在东莞南城鸿福路的中环财富广场17楼楼顶见识了一家“高大上”的鸡舍,鸡舍有两层,近百只鸡养在里面。

中环财富广场管理处相关负责人表示,这些鸡都是后勤部门买来给员工吃的,都是土鸡,吃起来比较安全。“既然现在有人投诉,我们就准备尽快把这些鸡都吃掉,以后也不再养了。”该负责人称。(据《广州日报》)

书痴夫妻离婚先分书

近日,一对夫妻在宁波海曙法院离婚。两口子都是爱书之人,从《资治通鉴》《二十四史》,到大学教材、休闲杂志,共有上千册。法官原以为笼统分一下类也差不多了,没想到男方是一本本挑过来的。“这本大学教材是我从北京特地托运回来的,对我有很重要的意义”“这本书是我同学送的,礼轻情意重”……女方也有自己的主见:“这些是我的专业书,应当归我……”先是争“优先挑书权”,后来又争一些没有明显个人标记的书(如《资治通鉴》),光是把书分配完就花了好一阵功夫。法官也只能无语了。

(据《东南商报》)

网友微博求助减肥后圆脸变瓜子脸遭困境,警方提醒:

容貌差异大及时更换身份证

近日,一位网友在微博上吐槽说,自己8年瘦了10多斤,现在的长相和身份证照片有了巨大的差别,给自己带来很大困扰。遇上这种情况该如何破解?据了解,目前,因整容、减肥等导致容貌变化的人,主动申请换证的比较普遍。“@江宁公安在线”针对这一话题制作长微博,揭秘为何身份证照片都比较丑,哪些情况需要及时换证。

身份证照片引起的尴尬

近日,网友“@小爷在江湖”讲述了自己“饱受身份证照片摧残”的故事。她说,自己的身份证办于8年前,那时正是她最胖的时候。现在她瘦了10多斤,本人模样和身份证照片出现了比较大的出入。当天,她参加考试,直接被列为代考,被老师赶出考场。她还晒出了自己的身份证照片和近期的自拍照。

“@小爷在江湖”非常烦恼,希望警方给出破解之道。“@江宁公安在线”给出的答案是,“抽空去新换个身份证”。

警方介绍,人的容貌是在不断变化



的,所以身份证法上也对身份证的有效期做了规定,16周岁以下的人所办的身份证有效期为5年,16周岁至25周岁为10年,26周岁至45周岁是20年。

警方提醒,如果容貌发生较大变

化,应及时到公安机关换领新证,以免给自己的生活带来麻烦。对于那些经过整容改变容貌的,在换领身份证时,应该提供相应的整容证明;对于因疾病等造成容貌大变的,则要提供相应的医疗证明。

为何身份证照片“不尽如人意”

“@小爷在江湖”遇到的尴尬在网上引起热议,不少网友都提出了同一个问题,为什么身份证照片总是那么“不尽如人意”?

对此,“@江宁公安在线”表示,因为身份证照的初衷不是为了“美”,而是要“力求真实”。

因为身份证照在拍的时候有很多要求,比如不能化浓妆,不能戴影响拍照效果的首饰,头发不能过多地遮挡额头,不能遮挡眉毛和耳朵,必须正面拍照等。而自拍照往往化妆,还有眼镜、首饰,还有不同的表情和拍摄角度。采取了这些措施后,自然就能将一些容貌上的不足之处给掩盖起来。

(据《现代快报》)